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Κυβέρνηση: 11.700 μόνιμοι διορισμοί 
εκπαιδευτικών - Οι πρώτοι μετά από 12 χρόνια

νιμους διορισμούς στην ειδική αγωγή, 
όπου οι σταθεροί δεσμοί μεταξύ μαθη-
τών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες 
και εκπαιδευτικών διαδραματίζουν εξαι-
ρετικά σημαντικό ρόλο, μόνιμοι διορι-
σμοί μέσω ΑΣΕΠ στην ειδική αγωγή που 
δεν είχαν πραγματοποιηθεί ποτέ στο πα-
ρελθόν. Με διορισμούς, επιμορφώσεις, 
βελτιωτική αξιολόγηση, επενδύουμε 
στο πολυτιμότερο κεφάλαιο της εκπαί-
δευσης, το ανθρώπινο δυναμικό μας. Η 
παιδεία αλλάζει, στην πράξη».

Ανάρτηση Μητσοτάκη 
Για το ζήτημα, ανάρτηση στα social 
media πραγματοποίησε και ο πρωθυ-
πουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, επιση-
μαίνοντας: 
«Μετά από 12 χρόνια, προχωράμε άμε-
σα σε 11.700 μόνιμους διορισμούς εκ-
παιδευτικών στη γενική εκπαίδευση, 
που θα καλύψουν τις ανάγκες που μέχρι 
σήμερα καλύπτονταν από αναπληρωτές. 
Ενισχύουμε το ανθρώπινο δυναμικό 
& οικοδομούμε το νέο αναβαθμισμένο 
σχολείο που αξίζουν οι μαθητές μας».

Τ
ον μόνιμο διορισμό 11.700 εκ-
παιδευτικών στη γενική εκπαί-
δευση για το 2021, εντός του κα-
λοκαιριού, ανακοίνωσε την Τρίτη 

η κυβέρνηση. 
Όπως αναφέρει σε δήλωσή της η υπουρ-
γός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως, το σύ-
νολο των διορισμών θα γίνει μέσα στο 
καλοκαίρι, προσθέτοντας ότι πρόκειται 
για τους πρώτους μόνιμους μετά από 12 
χρόνια. Σημειώνει δε ότι ο τελικός αριθ-
μός είναι υπερδιπλάσιος από τις 5.250, 
που ήταν η δέσμευση της κυβέρνησης 
για φέτος. 
«Με σεβασμό απέναντι στους εκπαιδευ-
τικούς μας, στους μαθητές μας, στο νέο 
αναβαθμισμένο σχολείο που αξίζουν τα 
παιδιά μας και οι εκπαιδευτικοί μας, και 
σε άριστη συνεργασία με το Υπουργείο 
Εσωτερικών και το Υπουργείο Οικονο-
μικών, προχωρούμε στην κάλυψη βα-
σικών αναγκών των σχολείων μας σε 
ανθρώπινο δυναμικό, που ως σήμερα 
καλύπτονταν από αναπληρωτές», τονίζει 
η κ. Κεραμέως, καταλήγοντας:
«Πέρυσι, πραγματοποιήσαμε 4.500 μό-
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απώλεια», τόνισε ο κ. Μητσοτάκης.
Όπως επεσήμανε ο πρωθυπουργός η κυβέρ-
νηση, μέσω του Υπουργείου Υγείας, θα επε-
ξεργαστεί τη μελέτη, ώστε πολύ σύντομα το 
Εθνικό Σχέδιο Δωρεάς και Μεταμόσχευσης 
συμπαγών οργάνων στην Ελλάδα, να πάρει 
το δρόμο του προς τη Βουλή για κύρωση, 
ώστε να αρχίζει να εφαρμόζεται.
 «Εξάλλου, το Ωνάσειο Εθνικό Μεταμοσχευ-
τικό Κέντρο που θα ανοίξει τις πύλες του, 
ελπίζουμε το 2024, θα βρεθεί στον πυρήνα 
αυτής της μεγάλης προσπάθειας με πολλές 
άλλες μονάδες να το πλαισιώνουν, κάτι που 
αποδεικνύει και πάλι πόσο χρήσιμη για το 
κοινό καλό είναι η συστράτευση των δημο-
σίων δυνάμεων, των ιδιωτικών δυνάμεων, 

των μεγάλων μας Ιδρυμάτων», σημείωσε.
«Αξιότιμε κ. πρωθυπουργέ, το Ίδρυμα Ωνά-
ση σάς παραδίδει σήμερα τη μελέτη για το 
Εθνικό Σχέδιο για τη Δωρεά και Μεταμό-
σχευση Οργάνων στην Ελλάδα. Στόχος 
δεν είναι άλλος από το να δώσουμε όλα 
τα απαιτούμενα εργαλεία και εφόδια σε 
γιατρούς και νοσηλευτές ώστε να σώσουν 
όσο το δυνατόν περισσότερους ασθενείς, 
που σήμερα έχουν ανάγκη από μεταμό-
σχευση. Για αυτό και έχουμε αναλάβει αυτή 
την Εθνική Πρωτοβουλία, επίκεντρο της 
οποίας αποτελεί το Ωνάσειο Εθνικό Μετα-
μοσχευτικό Κέντρο, που ευελπιστούμε να 
παραδώσουμε στην Πολιτεία το 2024», ση-
μείωσε ο Πρόεδρος του Ιδρύματος Ωνάση, 
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βρίσκονται στο τελικό στάδιο ηπατικών, 
καρδιολογικών και πνευμονολογικών νο-
σημάτων οι οποίοι ζουν καθημερινά με 
την αγωνία και την προσδοκία να βρεθεί 
ένα μόσχευμα» δήλωσε ο πρωθυπουργός 
Κυριάκος Μητσοτάκης παραλαμβάνοντας 
την Τρίτη στο Μέγαρο Μαξίμου από τον 
Πρόεδρο του Δ.Σ του Ιδρύματος Ωνάση 
Αντώνη Σ. Παπαδημητρίου, τη μελέτη για 
την κατάρτιση του Εθνικού Σχεδίου για τη 
Δωρεά και Μεταμόσχευση Οργάνων.
«Θα αλλάξει όμως πιστεύω και την ποιό-
τητα ζωής δεκάδων χιλιάδων συμπολιτών 
μας, νεφροπαθών, οι οποίοι σήμερα υπο-
βάλλονται σε τακτική αιμοκάθαρση. Πρό-
κειται λοιπόν για μία επείγουσα ανάγκη 
της κοινωνίας, ώστε αυτή η τόσο επώδυ-
νη αναμονή των ασθενών να μετατραπεί 
σε ελπιδοφόρα προσμονή», πρόσθεσε ο 
πρωθυπουργός.
«Έχει η μελέτη αυτή τη σφραγίδα της εγκυ-
ρότητας και της διεθνούς εμπειρίας, εισηγεί-
ται μία σειρά από σημαντικές παρεμβάσεις, 
όπως η αναμόρφωση του Εθνικού Οργανι-
σμού Μεταμοσχεύσεων, απαντά όπως την 
έχω διατρέξει σε μία σειρά από εξαιρετικά 
σύνθετα θέματα βιοηθικής, τον τρόπο με 
τον οποίο θα μπορέσουμε να ενθαρρύνου-
με τη δωρεάν των οργάνων ύστερα από μία 
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Στα χέρια του Κυριάκου Μητσοτάκη μελέτη 
του Ιδρύματος Ωνάση για τη δωρεά οργάνων

Στον εφοπλιστή 
Γιώργο Προκοπίου τα 
Ναυπηγεία Σκαραμαγκά

Ο εφοπλιστής Γιώργος Προκοπίου ανακη-
ρύχθηκε πλειοδότης και στους δύο διαγω-
νισμούς για τα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά που 
έγιναν νωρίτερα σήμερα. 
Σύμφωνα με άριστα ενημερωμενες πηγές, 
προσέφερε τελικά 37,3 εκατ. ευρώ για να 
αγοράσει το τμήμα που πουλούσε η Εται-
ρεία Ακινήτων του Δημοσίου (ΕΤΑΔ), 
υπερθεματίζοντας την Pyletech, συμφερό-
ντων τον Θεόφιλου Πριόβολου.
Προσέφερε επίσης, 25,2 εκατ. στον παράλ-
ληλο διαγωνισμό του Ειδικού Διαχειριστή 
(ΕΝΑΕ) για το άλλο μισό του Ναυπηγείου. 
Στον συγκεκριμένο διαγωνισμό η Pyletech 
προσέφερε 22,1 εκατ. ευρώ. 


